

## **ЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ПІДГОТОВКИ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ 2012 р.**

Євро-2012 відіграє для України важливу роль. Проведення чемпіонату Європи з футболу в нашій країні передбачає залучення як зовнішніх та внутрішніх інвестицій у такі галузі як будівництво, сфера послуг, зокрема, готельне господарство, а також у розвиток туристичної та транспортної інфраструктури.

Серед галузей, які найбільше виграють від проведення футбольного чемпіонату, фахівці називають будівельну та суміжні галузі (виробництво цементу, залізобетону тощо). Головне джерело їх підйому – будівництво інфраструктури: готелі, спортивні споруди, дороги тощо [1].

Будівництво і реконструкція споруд, стадіонів, готелів дає змогу створювати нові робочі місця. Модернізація вітчизняної транспортної інфраструктури передбачає: реконструкцію автошляхів; появу сучасних терміналів достатньої пропускної здатності; підвищення рівня сервісу обслуговування пасажирів різних видів транспорту.

Відповідно до Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 р. з футболу, загальні прогнозовані обсяги фінансування заходів становлять 142,4 млрд грн, зокрема: 65,1 млрд грн – кошти Державного бюджету України (45,7 % від загальних обсягів фінансування) – 6 млрд грн – кошти місцевих бюджетів (4,2 %); 71,3 млрд грн (50,1 %) – інші джерела (інвестори, власні кошти підприємств тощо) [2].

Витрати, що передбачені державним бюджетом України, на організацію та проведення Євро-2012 можуть мати і негативні наслідки для економіки нашої країни в наступні роки. Адже прогнозувалося, що співвідношення державних коштів і вкладень інвесторів буде 20% до 80%. А насправді вийшло практично навпаки, і вже в 2013 році видатки на проведення Чемпіонату можуть негативно позначитися на фінансовому стані країни [3]

Чемпіонат Європи з футболу надає Україні чудову можливість залучати як іноземні так і вітчизняні інвестиції, покращити свій зовнішній імідж, розвивати існуючу інфраструктуру. Все це сприятиме інтеграції нашої країни до європейської спільноти.

1. *Економічна правда [Інтернет-ресурс]:*
2. *[http://www.epravda.com.ua/publications/2007/04/24/149949/view\\_print/](http://www.epravda.com.ua/publications/2007/04/24/149949/view_print/),*
3. *Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р., № 357 "Про затвердження Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 р. з футболу"*
4. *Ділова Україна [Інтернет ресурс]: <http://project.ukrinform.ua/news/32106/>*